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Abstrakt: 

Agentura pro sociální začleňování ve spolupráci s Karlovarským krajem připravuje program 
garantovaného bydlení pro rodiny s dětmi z azylových domů. Program počítá s využíváním bytů 
soukromých vlastníků a zřízením garančního fondu, který zajistí pravidelnost placení. Zároveň budou 
do programu zapojeny neziskové organizace, které budou rodiny v nových domovech podporovat a 
řešit s nimi problémy v dalších oblastech života. Všechny aktivity plánujeme monitorovat, abychom 
mohli program průběžně vyhodnocovat a vylepšovat a v neposlední řadě také jeho výsledky 
prezentovat, aby byl nadále podporován a ideálně i rozšiřován a zaváděn v obměnách na jiných 
místech. Systém monitoringu nastavujeme participativně, ve spolupráci se zapojenými aktéry, a 
hledáme pro něj také vhodné technické řešení. 

Medailonky: 

Ester Lomová pracuje jako metodička v Agentuře pro sociální začleňování 

v projektu zaměřeném na spolupráci s kraji v oblasti sociálního 

začleňování. V rámci spolupráce s Karlovarským krajem se věnuje 

nastavení krajského modelu garantovaného bydlení a podílí se na 

nastavení monitoringu pro pilotní ověření modelu. V minulosti pracovala 

v neziskovém sektoru (Otevřená společnost, Nadácia Milana Šimečku, 

Organizace pro pomoc uprchlíkům) na různých projektech týkajících se 

integrace cizinců, chudoby, postavení Romů a souvisejících veřejných 

politik.  

Josefína Schneiderová pracuje v Agentuře pro sociální začleňování, kde 

pomáhá nastavovat model sociálního bydlení na Karlovarsku, zejména v 

oblasti metodické podpory sociálních služeb a nastavování systému 

monitoringu. Aktuálně také vede tým na humanitárním hotelu pro lidi, 

kteří utíkají před válkou v Ukrajině pro Organizaci pro pomoc uprchlíkům. 

V minulosti pracovala jako vedoucí týmu sociální rehabilitace v Armádě 

spásy v Praze, který se zaměřoval na zabydlování lidí se zkušeností v 

bytovou tísni. 

Hana Vališová pracuje v Agentuře pro sociální začleňování jako 

výzkumnice. Dlouhodobě se zabývá výzkumem v oblasti sociálního 

začleňování (bydlení, zaměstnávání, sociální podnikání, migrace, 

charakteristiky sociálně vyloučených lokalit a potřeby jejich obyvatel atd.). 

Jednou z jejích současných aktivit je nastavení systému monitoringu 

zabydlovacího programu v Karlovarském kraji. 


